
Мониторинг 

 мнения родителей 1-9 классов об организации питания  

в ГКОУ ВО «Санаторная школа-интернат г.Вязники для детей, 
нуждающихся в длительном лечении» 

 

Дата проведения: 21.01.2022 

 

1. Интересуетесь ли Вы организацией горячего питания в школе? 
 да – 100% 
 нет – 0. 

 
2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

 да – 100% 
 нет – 0. 

 
3. Устраивает ли Вас меню школьной столовой 

 да – 82% 
 нет – 18% 

 
4. Довольны ли Вы качеством школьного питания? 

 да – 100% 
 нет – 0. 

 
5. Довольны ли вы оформлением и состоянием обеденного зала? 

 да – 100% 
 нет – 0% 

 
6. Принимаете ли Вы участие в классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных с вопросами питания детей? 
 да – 75% 
 нет – 26% 

 
7. Говорите ли с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся  в разных блюдах? 
 да – 100% 
 нет – 0. 

 

 


